

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Отстаивать свои права можно только сообща

В администрации МР «Износковский район» состоялось очередное заседание районного совета по малому и среднему предпринимательству при главе администрации муниципального района «Износковский район». В рабо-

Далее участники заседания ознакомились с расширенным перечнем отдельных продовольственных товаров первой необходимости, при реализации которых устанавливается торговая надбавка не более 10 процентов (постановление губерна-

или средний, у них есть не только обязанности, но и права.

Вопросы повестки дня обсуждали эмоционально, ведь каждый из присутствующих предпринимателей уже много лет в бизнесе, имеет опыт, знания, поэтому беседа получилась интересной.

Участники заседания вновь пришли к общему мнению, что если зарабатывать деньги еще можно в одиночку, то отстаивать свои гражданские права можно лишь сообща. Поэтому представителям малого бизнеса пора научиться объединяться в решении своих общих проблем, именно с этой целью в Износковском муниципалитете когда-то и был создан совет по малому и среднему предпринимательству, основная задача которого - обеспечение условий для успешного развития малого и среднего предпринимательства в районе.



Открыл заседание районного совета по малому и среднему бизнесу глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов (в центре).

те совета приняли участие глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Калужской области А.Н. Колпаков; председатель совета - директор ООО «Сережка» А.Л. Арутюнян; заместитель главы администрации - заведующая ФО МР «Износковский район» И.В. Бабеня; начальник отдела экономики О.Е. Апросина; генеральный директор ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобин; коммерческий директор ООО «Шанский Завод» А.П. Музычук; председатель ПО «Ивановское» А.Г. Руденко; индивидуальный предприниматель О.Л. Алиев; индивидуальный предприниматель Л.Н. Тихонова; генеральный директор ООО «Возрождение» И.Е. Якушев.

Открыл заседание районного совета по малому и среднему бизнесу глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, который отметил положительную роль подобных встреч, дающих возможность предпринимателям обменяться мнениями. Это, подчеркнул глава районной администрации, реальная площадка для обсуждения текущих вопросов предпринимательства.

В ходе встречи, согласно повестке, был утвержден график проведения заседаний совета по малому и среднему предпринимательству на 2015 год. Также обсуждался вопрос о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего, в том числе инновационного, предпринимательства в Калужской области» Государственной программы Калужской области «Развитие предпринимательства и инноваций в Калужской области».

тора Калужской области от 11.02.2015 г. № 38). С информацией по этим двум вопросам, а также о предстоящем X Калужском промышленном форуме выступила О.Е. Апросина.

Одним из пунктов прошедшего заседания был вопрос о выборах общественного помощника уполномоченного по защите прав предпринимателей в Калужской области по МР «Износковский район», который должен на местах обеспечивать помощь пред-



Идет заседание. На снимке: (слева направо) начальник отдела экономики О.Е. Апросина, заместитель главы администрации - заведующая ФО МР «Износковский район» И.В. Бабеня.

принимателям в их деятельности, он станет в нашем районе правой рукой уполномоченного по защите прав предпринимателей в Калужской области.

Рассказывая о функциях аппарата и общественного помощника, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Калужской области А.Н. Колпаков отметил, что избрание общественного помощника в муниципалитете даст возможность любую проблему решать сообща, ведь предприниматели не должны чувствовать себя ущемленными и оставленными один на один с текущими проблемами. Они должны знать, что независимо от категории бизнеса, будь он малый

Заслушав информацию и обменявшись мнениями, участники заседания решили утвердить предложенный председателем совета А.Л. Арутюняном график проведения заседаний совета по малому и среднему предпринимательству, а также одобрить предложенную заместителем главы администрации - заведующей ФО МР «Износковский район» И.В. Бабеней кандидатуру А.П. Музычука на должность общественного помощника в МР «Износковский район» уполномоченного по защите прав предпринимателей в Калужской области. Они также пришли единогласно к мнению о необходимости проведения рабочей

встречи расширенного заседания совета по малому и среднему предпринимательству с приглашением генерального директора «ГАУ «Агентство по развитию малых форм торговли и бытового обслуживания Калужской области» А.П. Морозова.

Решение было принято большинством голосов. Стоит отметить, что, согласно утвержденному положению о совете по малому и среднему предпринимательству при главе администрации муниципального района «Износковский район», решения совета носят рекомендательный характер и доводятся до сведения органов местного самоуправления района, которые стоят на защите и целиком поддерживают права и законные интересы субъектов малого и среднего предпринимательства.

В завершение встречи участники заседания сказали слова искренней благодарности в адрес районной власти за поддержку малого и среднего бизнеса; они отметили, что их общая цель заключается в том, чтобы предприниматели Износковского района были преуспевающими, а это возможно только при объединении усилий бизнеса, ответственности и власти.

Т. ПИШКОВА.

15 марта – День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

Сфера услуг занимает особое место в нашей жизни. Поэтому такие качества, как компетентность, инициатива, внимательное отношение к нуждам людей так высоко ценятся в обществе.

Сегодня перед вами стоят масштабные задачи по модернизации производственной базы, повышению эффективности работы, внедрению современных форм обслуживания. Убежден, что, реализуя богатый потенциал, вы выйдете на новый уровень социальной деятельности, внесёте достойный вклад в социально-экономическое развитие Калужской области.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых трудовых успехов.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов провел первое заседание рабочей группы президиума Госсовета по вопросу импортозамещения в промышленности

В Москве под председательством губернатора области Анатолия Артамонова состоялось первое заседание рабочей группы по подготовке президиума Государственного совета по вопросу «Об импортозамещении в промышленности». В нем приняли участие представители Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, органов государственной власти субъектов РФ, представители всероссийских общественных организаций, предпринимательского и экспертного сообщества.

Анатолий Артамонов, являющийся руководителем рабочей группы, проинформировал ее участников о целях и задачах, стоящих в ходе подготовки основного доклада президиума Государственного совета. Документ направлен на анализ предпринимательских федеральными и исполнительными органами власти регионов мер по замещению импорта промышленных товаров продукцией отечественного производства. На основе данного анализа будут подготовлены предложения по развитию импортозамещения.

На заседании также рассматривался опыт реализации аналогичных планов в субъектах РФ и проблемы использования инструментов поддержки содействия импортозамещению.

Проект доклада планируется обсудить на втором заседании рабочей группы в первой декаде апреля текущего года.

Познавательный мультфильм выходит на экраны страны

26 марта в российских кинотеатрах начнется показ полнометражного анимационного фильма, рекомендованного для семейного просмотра, «Тайна Сухаревой башни. Чародей Равновесия». Он создан при поддержке Министерства культуры Российской Федерации в целях развития у подрастающего поколения патриотического и познавательного потенциала.

Основная его идея выражена слоганом: «В России всегда найдутся люди, способные защитить Отечество и победить зло». Ожидается, что реальность и вымысел, соединенные в фильме, привлекут внимание детей и взрослых к отечественной истории и событиям, происходившим в Москве в эпоху Петровских преобразований.

Справочно:

В центре сюжета - Россия, конец XVII века. Царь Петр Первый издает указ о праздновании Нового года. Ко двору царя под видом ученого-механика приезжает магистр темной магии, который стремится попасть в Волшебные миры и вернуть свою магическую силу. Их врата, находящиеся в Москве в Сухаревой башне, охраняет граф Яков Брюс - знаменитый сподвижник царя Петра, ученый, колдун и Чародей Равновесия. Ученик Брюса, подросток Петя, случайно узнает о коварных планах Магистра и спешит к Сухаревой башне...

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Где родился,
там и пригодился

Сельская школа - важный компонент российской системы образования, которая сохраняет значительные возможности влияния на социализацию выпускника сельской школы, а через него - и на формирование всего сельского социума, основу которого в будущем должны составлять жители, активно влияющие на производственную, бытовую и информационную культуру села. В этих условиях введение предпрофильной подготовки в школе становится особенно актуальным и является компонентом новой образовательной среды, которая создает условия для самоопределения, самореализации школьников, обеспечивает возможность осуществления профессиональных проб, готовит к самостоятельному выбору профиля профессионального обучения.

Аграрный класс в нашей школе был открыт 9 ноября 2012 года. На данный момент в нем обучаются 15 учеников 9-11 классов. Цель работы аграрного класса - создание ориентационной мотивационной основы для осознанного выбора профессии сельскохозяйственного профиля, формирование у обучающихся

ные заведения аграрного профиля.

Программа профильного аграрного класса «Введение в агробизнес» предусматривает проведение учебно-теоретических занятий, профориентационных мероприятий, организацию экскурсий, подготовку и защиту исследовательских работ, проектов, бизнес-планов.

С момента организации класса школа сотрудничала с различными учебными заведениями Калуги и области: Калужским филиалом РГАУ - МСХА им. К.А. Тимирязева, Детчинским губернаторским аграрным колледжем, Калужским аграрным колледжем. Преподаватели и студенты аграрного колледжа приезжают в школу и проводят занятия, мастер-классы. Ученики аграрного класса совершают экскурсии в «Тимирязевку», Калужский аграрный колледж, губернаторский аграрный колледж в Детчине, знакомятся с профессиями, которые дают в этих учебных заведениях. Наши ребята побывали также на сельскохозяйственных предприятиях, в частности, в ООО «АПК «Извольский», СХПК «Холмы», посетили филиал Россельхозцентра, ветлечебницу. Особенно запомнилась школьникам поездка



На снимках: на занятиях в аграрном классе.



основ сельскохозяйственной и агропромышленной деятельности.

В школе разработана специальная программа «Введение в агробизнес». Школьники знакомятся с лучшим мировым опытом ведения агробизнеса, аграрным законодательством и основами рационального природопользования. Ребята изучают основы маркетинга и организации предпринимательской деятельности. Программа также предусматривает возможность индивидуализации обучения с учетом интересов по блокам: биология и экология, юриспруденция и экономика, механизация, ветеринария. Программа имеет четко выраженную практическую направленность, помогает обучающимся использовать теоретические знания для понимания проблем сельскохозяйственной практики, раскрывает их основное содержание в биологическом, экономическом и технологическом аспектах. Изучение материала программы способствует целенаправленной подготовке обучающихся к поступлению в учеб-

на день открытых дверей в губернаторский аграрный колледж.

В настоящее время многие выпускники школы обучаются в сельскохозяйственных вузах и колледжах. Например, Иван Котенков, Мария Шпакова, Анастасия Кудряшова учатся на зооинженерном факультете РГАУ - МСХА им. К.А. Тимирязева, Анастасия Валуева и Митина Татьяна - на экономическом факультете. Вадим Скугорев поступил в Детчинский губернаторский аграрный колледж, Екатерина Василькова обучается в Калужском аграрном колледже. Алексей Агеев поступил в Московский государственный агроинженерный университет им. В.П. Горячкина. Мы хотим видеть в своих учениках поколение людей, которое способно решать сложные проблемы в наших сельских условиях, которое умеет нести ответственность за сделанный выбор.

Т. ЕРМАЧЕНКОВА,
заместитель директора по УВР
МОУ «Износковская СОШ».

Лица Победы

Приближается славная дата в истории нашей Родины - 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Чем дальше уходят от нас события тех грозных дней, тем трепетнее должно быть отношение к солдатам войны, отстоявшим честь и независимость нашей Родины. С этого дня под рубрикой «Лица Победы» мы будем публиковать на страницах газеты материалы о ветеранах Великой Отечественной войны, наших земляках, ныне живущих, и о тех, кто ушел из жизни.

Всю жизнь он помнил
этот бой...

Жил в Износках на ул. Пушкина **Николай Николаевич ЛЕДВАНСКИЙ** (1911 - 1976). Он родился в селе Павловское Темкинского района Смоленской области. Учился и окончил 7 классов Гжатской школы, затем поступил работать на железную дорогу, станция Темкино, товарным кассиром (прием грузов и оформление документов). В семье было трое братьев: Николай, Леонид, Виктор. Николай был старшим. Прямо на берегу реки Воря они всей семьей построили большой дом. Николай очень любил рыбачить и ходил на охоту. В селе работала учительницей хорошенькая девушка Лидя Будоговская, которая стала женой Николая. Вскоре дом из села Павловское перевезли в Темкино, где они все прожили до самой войны. Николай прошел курс молодого бойца, стал пулеметчиком.

Началась война. По воле судьбы он под Москвой в 1941 г. защищал нашу столицу от фашистов, участвовал в боях сопротивления. Бои шли ожесточенные, каждое селение переходило несколько раз из рук в руки, в этих боях он терял своих боевых друзей. Особенно часто Н.Н.



Н.Н.Ледванский.

Ледванский вспоминал свой последний бой в селе Дашкино Истринского района Московской области. Шел бой, кругом рвались снаряды, атака шла за атакой, пятна крови расплывались на снегу, на их участке все происходило очень стремительно. Наши бойцы то брали верх над захватчиками, то вновь отступали. Во время этого боя он был

Молодость её прошла на фронте...

Надежда Леонтьевна ПЕТРОВА (1921-2010) родилась в деревне Мусино Износковского района в крестьянской семье. В семье было четверо детей.

Окончив вначале Агафьинскую начальную, а потом и Износковскую семилетнюю школу, в 1938 году Надежда Леонтьевна уехала из родной деревни в город Москву, где стала работать на гидрозаводе «Крестьянская застава». Работа ей нравилась, и очень скоро из простой ученицы она стала помощником автоклавщика. Живя в общежитии вдали от дома и родителей, Надежда рано научилась быть самостоятельной и повзрослела. Так прошло почти три года. День 22 июня 1941 года изменил судьбу девушки, как и многих людей. Надежда со своими подругами не пряталась в бомбоубежище, она поднималась на крыши домов и тушила сброшенные с немецких самолетов зажигалки, спасая столицу Родины - Москву, ставшую ей такой родной и близкой.

Надежда Леонтьевна продолжала работать на заводе. Но однажды трёх девчат вызвали в профсоюзный комитет и предложили им отправиться на фронт.

Пройдя медицинскую комиссию, получив обмундирование и паек, девчата были направлены в учебную роту, где они прошли учебные работы на телеграфе, телефоне, радиостанции. Позже двенадцать человек из учебной роты на машине были отправлены для прохождения службы на 3-й Белорусский фронт, в 36-й Краснознаменный полк связи при штабе фронта, в их числе была и Надежда Леонтьевна.

До последних дней войны их полк постоянно находился во второй линии огня, обеспечивая связь фронта. Немало Надежде Леонтьевне пришлось повидать за годы

войны. Не забыть ей оглушительной канонады, артиллерии, смерти, кровь и то, как однажды, выйдя из землянки, она увидела стоявших недалеко детей. Маленькие, худенькие, они смотрели на солдат голодными глазками, их накормили, кто чем мог, но взгляд этих детей навсегда сохранился в памяти Надежды Леонтьевны.

Потом она участвовала в боях за освобождение г. Кенигсберга. Отряд, в составе которого была и Надежда Леонтьевна, попал в немецкое окружение. В этом бою она получила ранение в ногу, но лечь в госпиталь отказалась, оставаясь в боевом строю. Уже находясь в городе Кенигсберге, в расположение их отряда пришел старшина и сказал о том, что долгой и кровопролитной войне пришел конец - Победа!

Вернувшись с фронта в Москву, в военкомате, откуда призывалась, она получила месяц отпуска. По дороге в родную деревню Надежда думала о том, остались ли в живых ее родные. На протяжении всей войны она писала родителям письма, но не по-



Н.Л.Петрова.

лучала ответа. Тогда еще она не знала, что во время немецкой оккупации ее родные были эвакуированы из деревни Мусино. Много лет они не знали, жива ли их дочь, а Надежда ничего не знала о них. В родной деревне, после встречи с любимыми родителями, братьями и сестрами, ей стало известно, что на одного из ее братьев пришла похоронка, он погиб в городе Житомире. Целый месяц Надежда была со своими родными, а потом опять вернулась работать на завод в Москву.

Через много лет судьба вновь привела Надежду Леонтьевну на родную землю, где она и жила со своей семьей в небольшом домике на ул. Пушкина до самой смерти.

За мужество и отвагу в годы Великой Отечественной войны она была награждена медалью «За Победу над Германией», орденом Отечественной войны II степени, медалью Жукова, медалью «50 лет Вооруженных Сил СССР».

Подготовила В. КУЗНЕЦОВА.



Праздник книги

Году литературы посвятила праздник «В год литературы - с книгой» Износковская детская библиотека. Его участниками стали учащиеся начальных классов Износковской средней школы и их классные руководители.

Каждый новый год в нашей стране посвящен определенной теме или сфере деятельности. Были у нас и Год учителя, и Год космонавтики, и Год защиты окружающей среды. 2015 год Указом Президента РФ объявлен Годом литературы.

Трудно оценить значение литературы в жизни человека. Литература учит, воспитывает, просвещает. Без книги нет знаний. С давних времен до нас дошли первые книги: на пергаменте, «Слово о полку Игореве», «Апостол», первая азбука и ныне действующий алфавит.

Прошел праздник в помещении Износковской детской школы искусств. Было на нем и награждение лучших читателей: Ольги Елизаровой, Ульяны Поповой, Виктории Тимофеевой, Анны Нестеровой, и педагогов, воспитывающих у детей любовь к книге и чтению, - Е.П. Шевчук, Т.С. Соловьевой, Е.А. Дмитриевой, Е.А. Новиковой, и веселые песни из популярных мультфильмов, подготовленные преподавателями ДШИ Л.И. Вайман и И.Э. Леоновой совместно с участниками вокального ансамбля «Вдохновение» М. Каврига и А. Эль-

дарова, и компьютерные презентации, рассказывающие об истории книги, о книгах-юбилеях и чтении, дети читали стихи о книге и чтении. И песни, и живая музыка сделали праздник ярким и незабываемым. Звучавшие со сцены ДШИ песни дружно подхватывал весь зал. Искренний интерес вызвала предложенная библиотекарем Износковской детской библиотеки Т.В. Фурдиной литературная викторина, содержащая вопросы о книгах и литературных героях. Лучшие знатоки литературы - С. Громова, У. Попова, А. Нестерова, Д. Кайзер, Д. Егоров и др. - получили на память подарки.

Кульминацией праздника стало оживление засохшего дерева. По предложению библиотекаря дети на бумажных березовых листочках писали название своей любимой



книги, а потом вешали этот листик на дерево. Среди любимых книг оказались и стихи А.С. Пушкина, и повесть В. Катаева «Сын полка», и сказка Н. Носова «Приключения Незнайки», и «Волшебник Изумрудного города» В. Волкова.

Литература в жизни каждого человека имеет свою определенную роль. В детстве мамы читают ребенку на ночь, в школе пишутся сочинения по литературе, заучиваются наизусть стихи. И очень жаль, если

книга перестает интересовать, становится незаслуженно забытой и ненужной.

Пусть же Год литературы напомнит нам всем о пользе чтения, о величии книги. В этом году самый модный человек - человек читающий. И пусть эта мода не устареет!

Л. НИКИТИНА.

На снимках: фрагменты праздника «В год литературы - с книгой».



ОФИЦИАЛЬНО

Полпред Александр Беглов высоко оценил подготовку Калужской области к 70-летию Победы

5 марта Калужскую область с рабочим визитом посетил полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александр Беглов. Цель приезда - знакомство с подготовкой региона к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Вместе с губернатором области Анатолием Артамоновым и главным федеральным инспектором по Калужской области Александром Савиным представитель Президента побывал в городах воинской славы.

В Малоярославце Александр Беглов возложил цветы к Вечному огню у мемориала «Родина-мать», посетил монумент Славы и памятник войсковому священнику Василию Васильевскому, познакомился с экспозицией военно-исторического музея войны 1812 года.

В городском центре внешкольной работы прошла встреча с ветеранами Великой Отечественной войны. Открывая ее, Александр Беглов передал калужским ветеранам поздравления с предстоящим праздником от Президента России Владимира Путина и его пожелания им здоровья и долгих лет жизни. В ходе беседы речь шла о проводимых в стране мероприятиях, приуроченных к празднованию юбилейной годовщины. Были затронуты вопросы организации социальной поддержки и медицинского обслуживания инвалидов и ветеранов войны, улучшения условий их жизни и обеспечение жильем, а также благоустройства мест воинских захоронений и мемориалов. Особое значение, по мнению Александра Беглова, следует уделить работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения: «Они - будущее нашей страны. Поэтому так важно, чтобы молодые люди до настоящего времени любили свою Родину, хорошо знали ее ис-

торию». В этой связи он отметил неоценимое значение личных встреч молодежи с участниками событий Великой Отечественной войны.

В свою очередь Анатолий Артамонов обратил внимание на то, что главной задачей всей проводимой в преддверии знаменательной даты работы должна быть забота о благополучии каждого региона и укреплении государства в целом. «Необходимо сделать все, чтобы не было стыдно смотреть в глаза нашим ветеранам. Страна, которую они отстаивали, должна быть сильной и развитой. Для этого мы будем делать все необходимое», - подчеркнул губернатор.



В завершение встречи ветеранам были вручены юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», цветы и подарки.

В Козельске Александр Беглов, Анатолий Артамонов и Александр Савин возложили цветы к Вечному огню на площади Героев-козельчан. Они также побывали в гостях у участницы Великой Отечественной войны Александры Николаевны Балашовой и вручили ей в преддверии 8 Марта памятный подарок.

Оценивая программу подготовки региона к юбилею Победы, полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Александр Беглов назвал ее одной из лучших в округе. «Очевидно, что в Калужской области ветераны находятся под пристальным вниманием губернатора и заботой правительства региона. В адрес Президента не поступило ни одной жалобы от калужан, только

слова благодарности. Значит, программа, действительно, работает», - отметил он.

В этот же день Александр Беглов посетил Введенский ставропигиальный мужской монастырь Оптиной Пустынь, где ему рассказали об истории обители и Иоанно-Предтеченском Ските.

Александр Беглов: «Чем крепче наши семьи, тем сильнее государство»

5 марта в Малоярославце в ходе рабочей поездки в Калужскую область полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александр Беглов и губернатор Анатолий Артамонов встретились с многодетными матерями региона. Встреча прошла на территории Свято-Никольского Черноостровского женского монастыря в преддверии Международного женского дня.

В неформальной обстановке состоялся разговор о важной роли семьи в современном обществе и в воспитании достойных граждан своей страны. На это особое внимание. По его словам, самое ценное для человека в жизни - это семья, а самые главные учителя - родители. «Чем крепче наши семьи, тем сильнее государство», - подчеркнул Александр Беглов.

Анатолий Артамонов рассказал о мерах поддержки матерей с детьми, сделал акцент на заинтересованности региональной власти в совершенствовании семейной политики и укреплении института семьи: «Если может быть в государстве какой-то культ, то это культ многодетных семей. Мы делаем все возможное для того, чтобы таких семей в нашей области становилось больше, ведь расти в них - счастье».

По мнению одной из участниц встречи, в последние годы благодаря федеральной и региональной поддержке заметно вырос статус многодетной семьи. Она перестала быть синонимом неблагополучной и малообеспеченной. Это дает уверенность в том, что такая семья является ценной и неотъемлемой частью нашего общества.

Александр Беглов и Анатолий Артамонов поздравили женщин с наступающим праздником 8 Марта, пожелали их семьям здоровья, счастья и благополучия, вручили цветы и подарки.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

СПОРТ

От маленьких побед к большой победе

О том, насколько популярен сегодня такой вид спорта, как теннис, говорить не приходится. Теннис - игра миллионов. Этот вид спорта каждый раз собирает целые стадионы и всё больше набирает популярность. Большой теннис не слишком доступен «простым смертным», ведь для этого нужны специальный корт и экипировка. Настольный теннис более распространён, ведь играть в него можно даже дома, имея специальный стол.

27 февраля 2015 года в рамках районной спартакиады школьников прошли соревнования по настольному теннису среди общеобразовательных школ Износковского района.

она. За теннисными столами встретились мальчики и девочки из шести школ Износковского района.

Напряженная борьба не оставила никого равнодушным. За своих учеников болели учителя, приехавшие в качестве сопровождающих.

Судейскую бригаду составляли директор Шанско-Заводской школы В.А. Шалаев, учитель физкультуры Мятлевской школы Е.А. Никишин, методист отдела образования МР «Износковский район» А.М. Горохов.

На церемонии открытия было проведено торжественное построение участников. С приветственным словом к участникам соревнований обратился А.М. Горохов,

объявивший программу мероприятия. И соревнования начались.

Понятно, что на соревнования были направлены лучшие игроки, но то ли от волнения, то ли по другой какой-то причине совершались ошибки, приводившие к неутешительным результатам.

И все же для всех участников теннис - это не просто вид спорта, это - азарт, это - любовь, это - преодоление себя, своей лени... Это - гордость. Гордость за свои пусть маленькие, но победы.

В ходе прошедших соревнований победителями стали Шанско-Заводская школа (1-е место), Мятлевская школа (2-е место), Износковская школа (3-е место).

В личном первенстве среди мальчиков 1-е место занял И. Яворский (9 кл.), а среди девочек Ю. Русакова (10 кл.) из Шанско-Заводской средней школы.

Т. АНДРЕЕВА.



Иван Яворский - победитель соревнований.



Евгения Зинурова (Ивановская школа).



Анна Жаркова (Извольская школа).



Ирина Булгакова (Износковская школа).



Евгения Иванова (Шанско-Заводская школа).

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Детям нужна семья

Дамир Р.

№ РБД 4081

Дата рождения - май 2012 г.

Смышлёный и веселый



В переводе со славянского имя мальчика означает - дающий мир, с арабского - честный, с татарского - настойчивый и железный. Вот такое удивительное имя у веселого и общительного Дамира. Активный и развитый малыш. Любит играть в машинки и рассматривать книжки, смотреть мультфильмы и танцевать на музыкальных занятиях. Ещё малыш помощник у воспитателей в организации, каких-либо мероприятий. Он как хвостик ходит за воспитателем, все запоминает, во всем помогает, даже делает сам замечания, если что не так. Разборчив в еде. Если ему что-либо не нравится - кушать не будет.

Сейчас Дамир в том возрасте, в котором ему жизненно необходимо, чтобы рядом была мама. И он ее ждет.

Группа здоровья: IV.

Причины отсутствия родительского попечения: мать лишена родительских прав, в графе отец - прочерк.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приемная семья.

Дмитрий Е.

№ РБД 4095

Дата рождения - апрель 2011 г.

Скромный и молчаливый

Маленькая, но довольно печальная жизнь за плечами этого скромного ребенка. Дима плохо ходит, поэтому он в основном сидит, рассматривает книжки, картинки либо играет в кубики. Малыш так сосредоточенно занимается игрой, что порой не сразу может отозваться на свое имя. Самостоятельно кушать и пить Диму никто не научил. Нянечки кормят его и, если позволяет время, учат, как держать ложку и как пить из кружки. Обучение проходит медленно, ведь он же не один в группе. Мальчик замкнутый и молчаливый. Никто не знает, что ему пришлось пережить. Но точно знаем, что у Димы будет счастливое детство, когда за ним придут мама и папа!

Группа здоровья: III.

Причина отсутствия родительского попечения: мать признана решением суда недееспособной, в графе отец - прочерк.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приемная семья.



По вопросам семейного устройства детей вы можете обратиться по адресу: г. Калуга, ул. Пролетарская, 111. Тел. 71-93-90.

АКТУАЛЬНО

В Калужском отделении ОНФ состоялись общественные слушания стратегии воспитания

В Калуге на площадке регионального отделения Общероссийского народного фронта прошло общественное обсуждение стратегии воспитания и формирования российской идентичности с участием руководителя федеральной рабочей группы «Образование и культура» Любови Николаевны Духаниной.

В ходе работы члены педагогического сообщества Калужской области и эксперты ОНФ представили свой анализ стратегии воспитания и его важнейшей составляющей - духовно-нравственного аспекта. Напомним, что общественные обсуждения данного документа инициировал Президент России В.В. Путин поручением от 15.12.2014 г.

Участники заседания сошлись во мнении о важности в современной России стратегии духовно-нравственного воспитания. Однако, как отметили эксперты, документ, представленный на обсуждении, нуждается в значительной доработке. В первую очередь замечания связаны с отсутствием в стратегии механизмов и методов работы по духовно-нравственному воспитанию, конкретных критериев и ориентиров в работе над формированием в детях тех качеств, которые предполагает документ.

- В стратегии, на наш взгляд, уделено слишком мало внимания тем вызовам, которые стоят перед современным обществом в контексте духовно-нравственного воспитания



личности, - сказал сопредседатель регионального штаба ОНФ, ректор КГУ им. К.Э. Циолковского Максим Казак. - Времена меняются, и многие методы воспитания, которые были эффективны в прошлом, сей-

час во многом недееспособны. Необходимо искать новые формы работы, в том числе активнее использовать современный язык технологии, понятный и знакомый молодежи: Интернет, видеогри, художественные фильмы, и через эти ресурсы воспитывать духовно-нравственные, патриотические, гражданские качества.

- На мой взгляд, недостаточное внимание в стратегии уделено личности педагога, чья нравственная позиция, личный пример должны играть определяющую роль в воспитании, - отметил министр образования и науки Калужской области Александр Анисимов. - Недооценена в



документе также важность формирования благоприятной общественной среды в решении задачи духовно-нравственного воспитания.

Кроме того, как заметили эксперты, недостаток стратегии состоит в том, что она изложена сложным, наукообразным языком. Высказано пожелание избегать формализма и традиционалистского подхода в ходе доработки документа, с тем чтобы сделать его доступным для

широких слоев населения, а также полезным с практической точки зрения.

Подводя итоги обсуждению, руководитель федеральной рабочей группы ОНФ «Образование и культура» Любовь Духанина отметила, что стратегия духовно-нравственного воспитания в нынешнем виде действительно нуждается в серьезной доработке. Как сказала Любовь Николаевна, первичный понятийный аппарат, используемый в документе, сформирован достаточно поверхностно. Необходимо более тщательно проработать термины и определения, с тем чтобы ясно сформулировать задачи духовно-нравственного воспитания и успешно их выполнять. В целом рекомендации и замечания, высказанные калужскими экспертами, будут учтены при доработке стратегии.

Д. РЯБОВ.

11 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА ОРГАНОВ НАРКОКОНТРОЛЯ РОССИИ



Их задача - противодействовать распространению дурманящего зелья

Наркотические вещества распространены во всем мире, и с самого начала формирования государств встала задача ограничения их неконтролируемого употребления населением - в целях стабильности создаваемых общественных и властных структур.

Чтобы остановить наркоагрессию, коренным образом изменить стратегию борьбы с наркобизнесом, 11 марта 2003 года Указом Президента Российской Федерации было создано специальное ведомство - Государственный комитет Российской Федерации по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, переименованный впоследствии в Федеральную службу Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков.

С момента образования органов наркоконтроля Управление ФСКН России по Калужской области активно включилось в работу по противодействию незаконному обороту наркотиков. Годы напряженной работы подтвердили своевременность и актуальность создания специального ведомства. Цифры и факты, приведенные ниже, говорят сами за себя. В определенной степени

удалось стабилизировать наркоситуацию в стране, значительно сократился уровень наркотизации населения, в первую очередь среди молодежи.

Сегодня ФСКН России, без всякого преувеличения, заняла свое достойное место в системе правоохранительных органов страны. В признание профессиональных заслуг наркополицейских Указом Президента Российской Федерации с 2008 года установлен профессиональный праздник - День работника органов наркоконтроля, который ежегодно отмечается 11 марта.

С момента образования Управления ФСКН России по Калужской области управлением выявлено более восьми тысяч преступлений в сфере оборота наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ.

Пресечена преступная деятельность более 580 групп лиц по предварительному сговору, организованных преступных групп и сообществ, действовавших в сфере незаконного оборота наркотиков.

Всего за период работы управления по окончательным предварительным расследованиям уголовным делам, а также отказным ма-

териалам выявлено более 5880 преступлений. Пресечена деятельность 241 наркопритона.

Управлением активно проводится изъятие из незаконного оборота наркотических средств, психотропных, сильнодействующих и ядовитых веществ, а также прекурсоров с помощью которых изготавливаются наркотики. Результаты работы в данном направлении за прошедшие 12 лет уже существенно превышают показатели работы правоохранительных органов области за весь период борьбы с незаконным оборотом наркотиков в Калужской области.

Всего из незаконного оборота Управлением ФСКН России по Калужской области изъято более 750 кг наркотических средств и психотропных веществ.

В результате изъятия из незаконного оборота указанного количества наркотиков предотвращено поступление в «теневой» оборот денежных средств на общую сумму более 433 миллионов рублей, а ведь это те деньги, которые наркозависимыми были бы потрачены на наркотики в результате совершения различных правонарушений и преступлений.

Деятельность управления ори-

ентирована на изъятие из оборота крупных партий наркотиков с целью недопущения их до розничного потребителя. Оперативными сотрудниками произведено 475 фактов значительного изъятия наркотических средств и психотропных веществ (по классификации Управления по наркотикам и преступности Организации Объединенных Наций).

Перекрыто 464 канала поступления на территорию области наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ из Афганистана, Испании, Нидерландов, Таджикистана, Узбекистана, Дагестана, Украины, Беларуси, Молдовы, Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбург, Уфы, Ростовской, Тульской, Воронежской, Курской, Брянской, Владимирской, Псковской, Смоленской областей, а также более 105 каналов поступления подконтрольных веществ на территорию исполнительных учреждений, расположенных в Калужской области.

Во взаимодействии с правоохранительными и контролирующими органами области управлением организовано проведение на территории Калужской области комплексных оперативных профилактических операций «Канал», «Мак», «Ночь», «Объект», «Синтез», «Провизор», «Фармацевт», «Паутина», «Славянский капкан», цель которых - защита наших граждан от наркоугрозы.

Группа информации и общественных связей Управления ФСКН России по Калужской области.

ЦЕНЫ

Торговая надбавка - не более 10 процентов

В целях ограничения роста цен на продукты первой необходимости, усиления контроля за ценами на потребительском рынке области постановлением губернатора Калужской области от 11 февраля 2015 года № 38 «О внесении изменения в постановление губернатора Калужской области от 18.10.2007 г. № 395 «О дополнительных мерах по стабилизации цен на товары, реализуемые на территории Калужской области» (в редакции постановлений губернатора Калужской области от 14.07.2008 г. № 211, от 7.07.2009 г. № 223, от 25.05.2010 г. № 191, от 10.04.2012 г. № 194) утверждён

перечень отдельных продовольственных товаров первой необходимости, при реализации которых устанавливается торговая надбавка не более 10%:

1. Говядина (кроме бескостного мяса).
2. Свиная (кроме бескостного мяса).
3. Баранина (кроме бескостного мяса).
4. Хлеб и хлебобулочные изделия из пшеничной муки 1-го и 2-го сортов.
5. Хлеб ржано-пшеничный.
6. Масло растительное.
7. Яйцо куриное.
8. Мука пшеничная.
9. Крупа гречневая - ядрица.
10. Рис шлифованный.
11. Пшено.
12. Вермишель.
13. Куры.
14. Рыба мороженая неразделанная.
15. Масло сливочное.
16. Сахар-песок.
17. Соль поваренная пищевая.
18. Чай черный байховый.
19. Молоко питьевое.
20. Кефир.
21. Картофель.
22. Капуста белокочанная свежая.
23. Лук репчатый.
24. Морковь.
25. Яблоки.

ДОКУМЕНТЫ

Глава администрации МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 18.02.2015 г. № 84

«О создании Совета по малому и среднему предпринимательству при главе администрации МР «Износковский район»

В соответствии с п. 5 ст. 11, ст. 13 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в целях работы Совета по малому и среднему предпринимательству при главе администрации МР «Износковский район», а также для развития и устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории МР «Износковский район», направленных на развитие потенциала района, а также привлечения предпринимательского сообщества к решению социально-экономических задач **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить Положение о Совете по малому и среднему предпринимательству при главе администрации МР «Износковский район» (приложение № 1).

2. Утвердить Состав Совета по малому и среднему предпринимательству при главе администрации МР «Износковский район» (приложение № 2).

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).

4. Считать утратившим силу постановление от 10.09.2014 г. № 551 «О Совете по малому предпринимательству».

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации - заведующую финансовым отделом администрации МР «Износковский район» Бабеню И.В.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

Приложение № 1 к постановлению администрации МР «Износковский район» от 18.02.2015 г. № 84

Положение о Совете по малому и среднему предпринимательству при главе администрации МР «Износковский район»

1. Общие положения

1.1. Совет по малому и среднему предпринимательству при главе администрации МР «Износковский район» (далее - Совет) создается для обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления района, предпринимательского сообщества, организаций, составляющих инфраструктуру поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, в целях выработки предложений по созданию эффективных механизмов повышения конкурентоспособности экономики и развития предпринимательства в районе, консолидации интересов и выработки предложений по реализации государственной политики в сфере малого и среднего предпринимательства.

1.2. Совет является постоянно действующим совещательным органом.

1.3. Совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Калужской области, указами Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Пра-

вительства Российской Федерации, правительства Калужской области, иными нормативными правовыми актами, настоящим Положением.

1.4. Решения Совета носят рекомендательный характер и доводятся до сведения органов местного самоуправления района, некоммерческих организаций, целями и/или задачами которых являются поддержка, защита прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства, иных заинтересованных организаций.

2. Основные задачи Совета

Основными задачами Совета являются:

2.1. Подготовка предложений по следующим направлениям:
а) создание условий успешного развития малого и среднего предпринимательства в районе;
б) повышение конкурентоспособности продукции малых и средних предприятий района на основе внедрения новых техники и технологий, увеличения объемов экспорта высокотехнологичной продукции;

в) укрепление конкурентных позиций предпринимателей района на внутреннем и внешнем рынках;

г) разработка предложений по развитию инвестиционной деятельности предпринимательства, формирование предложений по успешной реализации политики в сфере малого и среднего предпринимательства с учетом конкурентных преимуществ района.

2.2. Выработка рекомендаций по совершенствованию нормативных правовых актов, регулирующих предпринимательскую деятельность.

2.3. Разработка предложений по созданию условий для экономической заинтересованности субъектов предпринимательской деятельности в развитии и поддержке социальной сферы.

2.4. Совершенствование взаимодействия общественных организаций (объединений), фондов, ассоциаций и союзов, целями и/или задачами которых являются поддержка и защита прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства, профессиональных союзов работников малого и среднего бизнеса с органами местного самоуправления района.

2.5. Разработка предложений по совершенствованию инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства.

2.6. Содействие распространению положительного опыта деятельности субъектов предпринимательской деятельности и организаций, осуществляющих поддержку предпринимательства.

3. Права Совета

Совет для осуществления возложенных на него задач имеет право:

3.1. Запрашивать и получать в установленном порядке необходимую информацию, не являющуюся служебной или коммерческой тайной, для работы Совета от органов муниципальной власти района, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и иных организаций.

3.2. К работе Совета могут привлекаться специалисты некоммерческих организаций, руководители и специалисты органов государственной власти, местного самоуправления района, занимающиеся вопросами малого и среднего предпринимательства, предприниматели, руководители малых и средних предприятий, не входящие в состав Совета.

3.3. Давать рекомендации органам местного самоуправления района по вопросам поддержки, защиты прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства, входящих в их компетенцию.

3.4. Образовывать из числа членов Совета рабочие группы по направлениям деятельности Совета.

3.5. Проводить выездные заседания.

4. Порядок формирования Совета и проведения заседаний

4.1. Руководство деятельностью Совета осуществляет председатель Совета, а на период его отсутствия - заместитель председателя Совета.

4.2. Председатель Совета:

- утверждает план работы Совета;
- утверждает повестку очередного заседания Совета;
- дает поручения членам Совета.

4.3. Члены Совета осуществляют свою деятельность на общественных началах.

4.4. Заседания Совета проводятся не реже двух раз в год. По решению председателя Совета и в связи с необходимостью может быть созвано внеочередное заседание Совета.

4.5. Перечень создаваемых при Совете рабочих групп, их состав утверждаются председателем Совета.

4.6. Совет осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, утверждаемым председателем Совета.

4.7. Заседания Совета проводит председатель Совета. Решения Совета оформляются протоколом.

4.8. Заседания Совета считаются правомочными при присутствии на них более половины членов Совета. Члены Совета участвуют в заседании Совета лично и не вправе делегировать свои полномочия другим лицам.

4.9. Решения Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих членов Совета.

Приложение № 2 к постановлению администрации МР «Износковский район» от 18.02.2015 г. № 84

Состав Совета по малому и среднему предпринимательству при главе администрации МР «Износковский район»

Председатель Совета - Арутюнян Артур Левонович - директор ООО «Серезка»;

Заместитель председателя Совета - Кобахия Ростом Амиранович - индивидуальный предприниматель.

Члены Совета:

Бабеня Ирина Владимировна - заместитель главы администрации - заведующая финансовым отделом МР «Износковский район»;

Злобин Константин Николаевич - генеральный директор ООО «АПК «Извольский»;

Музычук Алексей Петрович - коммерческий директор ООО «Шанский Завод»;

Руденко Анатолий Григорьевич - председатель ПО «Ивановское»;

Алиев Октай Леонидович - индивидуальный предприниматель;

Тихонова Лариса Николаевна - индивидуальный предприниматель;

Острик Сергей Владимирович - индивидуальный предприниматель;

Якушев Игорь Егорович - генеральный директор ООО «Возрождение».

По многочисленным просьбам наших читателей (точнее читательниц) мы публикуем лунный календарь садово-огородных работ на 2015 год

Лунный посевной календарь на 2015 год

Наиболее благоприятные дни для посадки и посева овощных и цветочных культур в 2015 году

Растение	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь
цветы луковичные	21-23, 25-26	17-19, 22-24	19-21	15-18, 20-22	14-15, 17-20	14-16, 19-21	16-19	12-15, 17-19
цветы из семян	13-15, 17-18	9-11, 15-17	6-9, 11-14	4-5, 8-11	5-8, 23-25	2-5	-	-
баклажаны, кабачки, патиссоны, тыква	13-15	15-17	13-16	9-12	7-10	5-7	11-12	8-11
брюква, репа	20-23, 25-26	19-20, 22-24	19-21	15-17, 21-24	14-15, 17-20	15-17, 19-21	15-18	12-15, 17-19
горох, фасоль, бобы	-	15-17	13-17	9-13	7-11	5-7	10-12	7-10
земляника садовая (клубника), ревень	13-15	16-17	15-17, 19-21	11-14	8-10	5-7	10-12	7-10
капуста (в т.ч. цветная), спаржа	8-10	5-7, 10-12	6-8	5-8	5-7	2-6, 31	2-4, 29-30	-
картофель, топинамбур, арахис	20-26	19-24	16-17	14-17	14-15	15-17	12-15, 17-19	12-15, 18-20
лук на перо	6-9	-	15-17	11-15	9-15	6-11	2-8, 29-30	1-5, 10-11, 29-31
лук на репку	21-26	19-24	18-21	15-17	-	-	-	-
морковь, пастернак (на корень)	20-23	19-20	-	20-22	17-20	14-16, 19-21	11-12, 15-17	12-15, 17-19
огурцы, арбуз, дыня, кукуруза	-	9-11	6-8	4-6	-	5-6	1-3, 29-30	-
перец сладкий	13-15	-	15-17	11-15	8-13	5-9	10-12	7-10
петрушка на зелень	8-10	5-6, 10-12	7-9	4-6	5-8	2-6, 31	1-3, 29-30	-
петрушка на корень	20-24	19, 22-24	19-21	17-18, 20-23	14-15, 18-20	15-16, 19-21	15-18	12-15, 17-19
подсолнечник	15-17	11-13, 15-17	8-11, 14-17	5-7, 10-13	3-4, 7-10	3-7	1-3, 10-12, 29-30	7-10
редис, редька, дайкон	20-25	19-24	18-21	15-17, 21-22	18-21	15-16, 19-21	11-12, 15-17	12-15
салат, шпинат, мангольд	6-10	5-6, 9-11	5-8	4-6	4-7	2-5, 31	1-3, 30	-
свекла	20-23, 25-27	1, 19, 22-24, 27-30	19-21, 25-27, 30-31	15-17, 21-22, 26-28	18-21, 23-28	15-17, 23-26	11-12, 21-23	12-15, 17-19, 24-25
сельдерей	8-10, 30-31	1, 6-7, 9-11, 28	7-9, 25-31	4-5, 25-27	7-8, 23-27	3-6, 24-26	1-3, 20-22, 29-30	24-25
томаты	13-15	-	14-16	11-15	8-13	5-9	5-7, 11-12	8-11
укроп, фенхель, киндза, тмин, горчица	10-15, 17-18	7-11, 13-15	5-8, 12-14	4-5, 7-9, 11-14	4-6, 9-11, 13-14	1-3, 5-7, 10-11	1-3, 5-8, 29-30	3-5, 30-31
хрен	20-23, 26	19-20, 23-24	20-21	16-18, 21-23	15, 18-20	15-16, 20-21	16-18	13-15, 18-19
чеснок	22-25	19-21	18-20	12-14, 22	8-13, 21-22	6-9, 16-19	4-5, 12-15	10-13

Обязательно обратите внимание на запрещенные для посадки дни в 2015 году:

Плохие дни	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
Запрещенные дни для посадки и пересаживания растений в 2015 году	3-5	2-4	2-4	1-3, 30	1-2, 29-31	28-30	26-28	26-28	24-26	23-25

Лунный календарь работ в саду и огороде на 2015 год

Вид работ	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
внесение органических удобрений	3-5, 21-23, 26-28, 31	1-2, 5-7, 10-14, 18-20, 22-24, 27-29	2, 20-22, 24-27, 29-31	1, 3, 10-12, 16-18, 21-23, 26-30	1, 7-9, 18-20, 23-25	19-22, 24-26	6-10, 16-18, 21-23, 25-28	13-15, 18-20, 22-24	-	-
внесение минеральных удобрений	8-11, 13-15, 17-18	1-2, 5-7, 10-14, 18-20, 22-24, 27-29	7-9	1, 3, 10-12, 16-18, 21-23, 26-30	1, 7-9, 18-20, 23-25	1-3, 10-12, 19-23, 24-26, 28-30	6-10, 16-18, 21-23, 25-28	3-8, 24-26	-	-
вспашка, культивация, окучивание, рыхление	3, 8-11, 13-15, 17-23, 31	2-3, 18-27, 29-30	1-2, 17-24, 27-29	1-2, 18-21, 23-26, 28-30	16-18, 20-23, 25-28	17-19, 22-24, 26-28	13-15, 18-20, 23-27	13-25	11-14, 16-21, 23-25	14-18, 20-24
закладка компоста	1-3, 20-21, 26-31	2-3, 20-27	1-2, 17-24, 27-29	1-2, 17-21, 23-26, 28-30	16-18, 20-23, 25-28	14-28	13-20, 23-27	13-18, 20-26	11-14, 16-23	-
обрезка ветвей и побегов (с 4-го дня после полнолуния до 2-го дня до новолуния)	1-2, 22-31	1, 21-30	20-30	19-28	18-28	16-26	15-25	15-24	13-23	13-22
опрыскивание, уничтожение вредителей	1-3, 21-26	2, 18-22, 24-27, 29-30	1-2, 22-24, 27-29	3-5, 7-12, 24-29	20-23, 25-28	17-19, 22-24, 26-28	13-15, 18-20, 23-29	13-18	11-14, 16-19	20-24
интенсивный полив	3-6, 8-11, 13-15, 21-23, 31	5-7, 10-12, 18-20, 22-24, 27-29	2-4, 7-9, 15-17, 24-27, 29-31	3, 10-12, 16-18, 21-23, 26-30	16-20, 23-25, 28-30	1-3, 10-12, 19-22, 24-26	1, 6-10, 28-29	13-16	14-16, 23-25	20-24
прививка	8-11, 13-15, 21-23	5-7, 10-12, 18-20	-	16-18	2-3, 9-11, 13-14	-	-	-	-	-
посадка, пересадка, пикировка	1-3, 8-11, 13-15, 17-23, 26-29	5-7, 10-12, 16-17, 22-24	кроме новолуния и полнолуния	3-5, 10-12, 30	18-20, 24-25, 28-30	10-12, 24-26	1-4, 6-8, 15-18, 20-23, 26, 28-30	кроме новолуния и полнолуния	-	-
прополка, прореживание всходов	20-23	2-3, 18-27, 29	2-4, 7-9, 24-27, 29-31	1-2, 18-21, 23-26, 28-30	16-18, 20-23, 25-28	17-19, 22-24, 26-28	13-15, 18-20, 23-27	13-18	-	-
приобретение и заготовка семян	8-11, 21-23	10-12, 16-17	7-9, 15-16	3-5, 10-14	16-23	3-5, 7-10, 12-14, 30-31	4-6, 8-10, 13-15, 18-20	15-18, 20-26	11-14, 16-23	6-9, 18-20, 26-29

В литературных источниках очень много противоречий касаясь посадки по лунному календарю: у сторонников посадки по календарю получаются отличные уро-

жаи, но, возможно, и по той причине, что по-другому они не сажают, противники такой посадки считают, что Луна на что не влияет, и тоже получают щедрые урожаи.

Руководствоваться или нет лунным календарем при посадке - решать вам. В любом случае, не расстраивайтесь, если не получилось сделать что-то по календарю.

ПУНКТ ПОЛИЦИИ ИНФОРМИРУЕТ

О проблеме подростковой преступности

Проблема подростковой преступности в последние годы всегда остаётся актуальной. По данным статистики с каждым годом с участием несовершеннолетних совершается всё больше общественно опасных деяний. И зачастую из-за отсутствия должного контроля со стороны родителей несовершеннолетние предоставлены сами себе, большую часть времени проводят на улице. Тем самым ищут себе занятия, совершая далеко не героические поступки. Поэтому основной задачей полиции в последнее время является профилактика и предупреждение совершения несовершеннолетними противоправных деяний.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! Говорят, дети - цветы жизни, но зачастую они растут, как сорняки, предоставленные себе и господину случаю. Бывает, правда, наоборот. И внимание к своему чаду большое, и родительская любовь необъятная, а ребёнок растёт неблагополучным. В чем причина? Возможно, ребёнку просто не хватает понимания. Подчас же родители занимаются лишь зарабатыванием денег, превращаются в «телефонных» пап и мам. Нужно сделать так, чтобы ребёнок имел возможность общаться со своими родителями, делить с ними свои радости, маленькие победы и огорчения.

В.ТКАЧЕНКО,
школьный инспектор ПДН, капитан полиции.

**ЦКИУ ФКУ «ЦЕНТР ГИМС МЧС РОССИИ
ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ**

**Выходить на лед
в весенний период опасно!**

Лед на реках во время весеннего паводка становится рыхлым, «съедается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить; в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой.

Поэтому следует помнить:
✓ на весеннем льду легко провалиться;
✓ быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;
✓ весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.
В период весеннего паводка и ледохода запрещается:

- ✓ выходить в весенний период на водоемы;
 - ✓ переправляться через реку в период ледохода;
 - ✓ подходить близко к реке в местах затора льда,
 - ✓ стоять на обрывистом берегу, подвергнутому разливу и обвалу;
 - ✓ собираться на мостиках, плотинах и запрудах;
 - ✓ приближаться к ледяным заторам,
 - ✓ отталкивать льдины от берегов,
 - ✓ измерять глубину реки или любого водоема,
 - ✓ ходить по льдинам и кататься на них.
- Наибольшую опасность весенний паводок представляет для детей. Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, так как чувство опасности у ребенка слабее любопытства, играют они на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Такая беспечность порой кончается трагически. Весной нужно усилить контроль за местами игр детей.

**МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2
ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ**

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Калужской области информирует, что
27.03.2015 г. с 9.00 до 20.00
и 28.03.2015 г. с 10.00 до 15.00,
24.04.2015 г. с 9.00 до 20.00
и 25.04.2015 г. с 10.00 до 15.00
будет проведен День открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц (далее - **НДФЛ**):

- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного ими дохода и необходимости уплаты с него налога;
 - о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
 - о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
 - о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;
 - получить доступ к интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам службы и возможность подключиться онлайн к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
- Также сообщаем, что 21.03.2015 г. на 28.03.2015 г. и 18.04.2015 г. на 25.04.2015 г. (первая и третья субботы месяца) переносится в связи с проведением Дня открытых дверей.

Уважаемые налогоплательщики!

В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 29.12.2014 г. № 477-ФЗ статья 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации дополнена пунктом 4 следующего содержания:
Законами субъектов Российской Федерации может быть установлена налоговая ставка в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу указанных законов и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах.
Налогоплательщики, указанные в абзаце первого настоящего пункта, вправе применять налоговую ставку в размере 0 процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно в течение двух налоговых периодов. Минимальный налог, предусмотренный пунктом 6 статьи 346.18 настоящего Кодекса, в данном случае не уплачивается.
В Калужской области такой закон не принят, следовательно, воспользоваться «налоговыми каникулами» индивидуальные предприниматели, впервые зарегистрированные после 1 января 2015 года, не могут.

* * *

17 марта 2015 года в 10 часов
в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63
сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему:
«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».
Будем рады встрече с вами.
Вход свободный.
Телефон справочной службы +7 (4842) 717-134.

Поздравляет!

10 марта исполнилось 50 лет
Елене Владимировне ПИСКУНОВОЙ.

Коллектив администрации МО СП «Село Износки» от всей души поздравляет ее с этим замечательным юбилеем:

*Пусть сказочное счастье
Вам юбилей несет.
Пусть радость и веселье
В ваш дом опять придет.
Как жаль, что снова годы
Нам не вернуть опять.
Зато большой есть опыт,
Который не отнять.
Желаем вам, коллега,
Уверенно идти,
А возраст не помеха,
Подарок от судьбы!*



ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦ РЕКЛАМА

- **КОПАЕМ** колодцы. Тел. 8-961-006-58-27.
- «**ТАКСИ-ИЗНОСКИ**». Грузоперевозки. Тел. 8-910-603-79-77.
- **ДЕНЬГИ БЫСТРО.** Помощь. Тел. 8-903-400-93-15. ИП Гребенникова Н.А.
- **ПЕНОБЛОКИ СТЕНОВЫЕ.** Производство - Могилев. Тел. 8-910-713-35-43.
- **ВАГОНКА:** липа, ольха, осина, хвоя. Пол. Имитация. Блок-хаус от производителя. с. Износки. Тел. 8-962-174-41-12.
- **БЛОКИ, КЛЕЙ, КИРПИЧ.** Производство - Могилев. Тел.: 8-910-114-53-67, 8-915-895-37-78.
- **ПРОДАЁТСЯ** земельный участок в с. Износки, ул. Горького, 11 соток. Тел. 8-930-844-61-13.
- **ПРОДАМ ДОМАШНИЙ КРУПНЫЙ КАРТОФЕЛЬ,** 25 рублей за кг. Тел. 8-964-147-82-26.
- **ПРОДАМ:** сетка-рабица - 500 руб., сетка кладочная - 70 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3 540 руб., калитки - 1 520 руб., секции - 1 200 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатная. Тел.: 8-916-705-92-53; 8-916-272-42-99.
- **ПРОДАМ:** бытовки - 36 000 руб., кровати металлические - 950 руб. Матрац, подушка, одеяло - 600 руб. Доставка бесплатная. Тел.: 8-916-311-15-87, 8-916-331-23-51.
- **В магазин «Продукты» с. Износки ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.** З/плата от 19 тыс. руб. Тел. 8-910-913-18-08.

ПЕСОК СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Дзержинский район, карьер у д. Галкино (в 7 км от г. Кондрово).
Цена 1 м³ от 100 рублей.
Контакты: e-mail:stroykontrakt@yandex.ru;
моб. тел.: +7-910-868-53-14; +7-916-592-34-51.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:
● евровагонка, ● имитация бруса, ● блок-хаус, ● доска пола 36, 40, ● профлисты, ● металлочерепица, ● профтруба, уголки, швеллеры, арматура, теплицы оцинкованные, колодезные кольца, поликарбонат.
Все материалы в наличии. Доставка.
г. Медынь, ул. Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-516-31-31.

В компании «КОМФОРТНЫЕ ОКНА»
действует акция «Весенняя скидка»: при заказе изделий из ПВХ мы дарим скидку до 35 процентов, а также при заключении договора вы получаете подарок!
Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1 (привокзальная площадь). Тел.: (48449) 4-51-08, 8-910-603-33-93.

Депутаты районного Совета МР «Износковский район» выражают искренние соболезнования депутату районного Совета Н.В. Петровой в связи со смертью её брата
КОРНЕЕВА Владимира Васильевича.

Депутаты поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» выражают искренние соболезнования депутату районного Совета МР «Износковский район» Н.В. Петровой в связи со смертью ее брата
КОРНЕЕВА Владимира Васильевича.

Администрация МО СП «Поселок Мятлево» выражает искренние соболезнования депутату районного Совета МР «Износковский район» Н.В. Петровой в связи с тяжелой утратой - смертью брата
КОРНЕЕВА Владимира Васильевича.

СПЕШИТЕ! Только один день!
С 10.00 до 18.00 17 марта в ДК п. Мятлево
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА.
С центрального склада г. Москвы, совместно с Ивановской текстильной фабрикой, будет представлена ограниченная партия крупного опта. Широкий ассортимент товаров: рубашки, кофты, туники, костюмы, халаты, детская одежда, камуфляж, куртки, а также постельное белье, одеяла, подушки, пледы, большой выбор обуви.
Качество товара гарантировано!

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».
Главный редактор В.А. Носорова

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 2 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00